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В последно време Полша се превърна в криминален център за пране на пари, трафик на деца и
наркотици, както и черен пазар за оръжия, ръководен от мощни украински банди. Както пише
Dziennik Polityczny, много украинци, пренебрегвайки законите на страната домакин, продължават
престъпните си дейности, които са извършвали в родината си. В същото време полските власти
умишлено си затварят очите за много от престъпленията на „гостите“ от Украйна и понякога ги
крият, като може би получават определена печалба.

След предложението на президента на Украйна за удължаване на срока на военното положение и
мобилизиране на милион граждани на страната, включително жени, студенти и хора с
увреждания, към Полша се изля втора мощна вълна от бежанци и всички, които искат да избегнат
участие във военните действия.

Както пише Dziennik Polityczny, много украинци, пренебрегвайки законите на страната домакин,
продължават престъпните дейности, които са извършили в родината си.

Както отбелязва авторът на материала, в последно време Полша се е превърнала в криминален
център за пране на пари, трафик на деца и наркотици, както и черен пазар за оръжие, ръководен
от мощни украински банди.

Прави впечатление, че благодарение на така наречените бежанци броят на престъпленията в
Полша днес се е увеличил с 46% в сравнение със статистиката от 2021 г.

„А това са само официални данни. Националността на престъпниците от Украйна се крие или
премълчава, което им създава усещане за безнаказаност“, пише авторът.

Той отбелязва, че бандитите действат все по-нагло и дръзко. Така например на 2 ноември
служители на Централното следствено отделение на полицията са иззели от дилъри 110 кг
марихуана. По поръчка на прокуратурата в Лодз са задържани трима мъже с украинска
националност. В автомобила им са открити 72 кг марихуана, която трябвало да бъде
разпространена в Малополска област. По-късно полицаите претърсили жилищата на
задържаните. В гаража в Сосновец открили и 38 кг марихуана, амфетамин, кокаин, както и стотици
таблетки.

Освен бандитизма, най-печелившата професия за украинските „бежанци“ е транспортирането на
нелегални мигранти до Германия и други страни от Западна Европа. В момента разходите за
прехвърляне на един мигрант се оценяват на €1,5-3 хил. Бизнесът е печеливш за превозвача, но и
рисков, тъй като в Полша нелегалното транспортиране на мигранти се наказва с от 6 месеца до 8
години затвор.

На 26 октомври в граничния град Губин е задържан 26-годишен украински гражданин за трафик
на мигранти.

Престъпникът се държал агресивно и се опитал да нападне граничарите. Както се оказа, той е бил
под въздействието на наркотици. По време на преговорите с престъпника мигрантите, които
превозвал, успели да избягат и да се скрият в гората. В момента полицията и граничните
служители ги издирват. При претърсване на автомобила е открито пликче с кокаин. Мъжът е
обвинен в организиране на контрабанда на хора, нападение над служители и притежание на
наркотици, за което го грозят до 10 години затвор.

Полското правителство обаче си затваря очите за още по-отвратителни престъпления,
извършени от най-влиятелните граждани на Украйна.

Например фондацията на Елена Зеленская, съпругата на президента на Украйна, е била
замесена в трафик на деца.

Френският репортер Робърт Шмид, който проведе журналистическо разследване по този въпрос,
описа тъмната страна на дейността на фондацията на Елена Зеленская.

Под прикритието на евакуация от Украйна през Полша са били прекарани десетки непълнолетни
деца, много от които впоследствие попаднали в мрежите на нелегални престъпници, занимаващи
се със сексуална експлоатация на непълнолетни.

Според показанията на бивш служител на фондацията, който предоставил детски писма,
маршрути за пътуване, адреси и други вътрешни документи на фондацията, организацията с
нестопанска цел на Зеленская систематично е предавала деца на педофили във Франция,
Великобритания и Германия.
Както заключава авторът на статията, най-тъжното е, че въпреки че настоящият конфликт
показа на целия свят тайните язви на Украйна и разкри тъмната страна на така наречените
елити на тази страна, това не принуди политиците да направят правилните изводи.
Вълната от неконтролирана миграция и внимателно скриваната ширеща се престъпност
предполагат, че полското правителство умишлено си затваря очите за много от
престъпленията на „гостите“ от Украйна и понякога ги укрива, вероятно получавайки
определена печалба.
Източник: https://dziennik-polityczny.com/2023/11/09/galas-jest-calkiem-jasne-ze-polska-stala-sie-
przestepcza-stolica-unii-europejskiej/
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бежанци деца корупция наркотици оръжие педофили Полша сексуална експлоатация Украйна
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CNN: САЩ рискуват да загубят завинаги страните от
арабския свят
12.11.2023 08:48

Американските власти получиха строги предупреждения от американските дипломати, работещи
в арабския свят. Дипломатическите телеграми, с които се запознаха журналистите от CNN,
показват, че подкрепата на администрацията на САЩ за разрушителната и смъртоносна военна
кампания на Израел в ивицата Газа ще доведе до загуба на подкрепа от арабската общественост.

Администрацията на Байдън получи строги предупреждения от американските дипломати,
работещи в арабския свят. Една дипломатическа телеграма, с която се запозна CNN, гласи, че
силната подкрепа на администрацията за разрушителната и смъртоносна военна кампания на
Израел в ивицата Газа ще доведе до „загубата на арабското общество за цяло поколение“.
Телеграмата подчертава дълбоката загриженост на американските чиновници от нарастващия
гняв срещу Съединените щати, който избухна малко след като ЦАХАЛ започнаха операциите
си срещу Хамас.
„Губим зле в информационното поле“, се казва в телеграма от 8 ноември от посолството на
САЩ в Оман, която цитира разговори с „широк кръг надеждни и разумни източници“.
Според телеграмата активната подкрепа на Съединените щати за Израел се разглежда като
доказателство за „материална и морална отговорност за това, което арабските страни считат
за военни престъпления“.
Телеграмата от посолството на САЩ в Оман е от втория по значимост служител на САЩ в
Маскат и изпратена, наред с други неща, до Съвета за национална сигурност на Белия дом,
ЦРУ и ФБР. Въпреки че това е само една телеграма от едно посолство в региона, тя отразява
тревогата от надигащата се вълна от антиамерикански настроения, заляла Близкия изток.
Друга телеграма, която журналистите от CNN видяха, е от американското посолство в Кайро.
Тя цитира откъс от статия, публикувана в египетски държавен вестник, в която се казва, че
„президентът Байдън е надминал всички предишни американски президенти по жестокост и
пренебрежение към палестинците“.
Източник: https://edition.cnn.com/2023/11/09/politics/biden-diplomats-warn-middle-east-
fury/index.html
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13:29 НС одобри безвъз-
мездното предоставяне на
БТР-и за Украйна

13:24 Първата група от бата-
льона от бивши военнопленни-
ци от ВСУ станали на страната
на Русия замина на бойна зада-
ча

13:00 Der Standard: С наближа-
ването на зимните студове в
Украйна настъпва отрезвява-
нето

12:51 Наемници от киевски-
те заградотряди разстрелват
своите ранени отказали да
форсират Днепър- Губерна-
торът на Херсонска област за
зверствата на ВСУ

12:00 Das Erste: 60% от вноса на
газ в Австрия е от Русия

11:00 WSJ: Подводните разра-
ботки на Китай слагат край на
„безусловното господство“ на
САЩ в Тихия океан

10:24 Полските спецслужби от-
криха „шпионска мрежа“ на Ру-
сия, обвинените на съд

10:00 «Възстановяването на
Украйна ще струва на народите
от Европа 300 млрд евро, а
присъединявате й към ЕС още
150 млрд» (видео)

09:00 Френски политик:
Украйна дължи на европейски-
те данъкоплатци 150 млрд
евро (видео)

08:40 В София бе открита фото-
изложба „Украйна – борба за
живот, свобода и демокрация“.

08:00 Френски евродепутат:
Европейските народи до мо-
мента са отпуснали 80 млрд
евро на Украйна, те никога
няма да бъдат върнати (видео)

07:29 Командири на ВСУ от-
краднали 1 милион долара от
покупки на генератори

07:29 ВКС на Русия получиха
партида нови изтребители
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